



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверочных мероприятий по факту причинения вреда здоровью новорожденного ребенка в Новосибирской области



В средствах массовой информации опубликовано сообщение жительницы Новосибирской области о том, что сотрудники одного из родильных домов областного центра причинили вред здоровью ее новорожденного ребенка во время родов. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824842>